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ARES Commander - jaudīga, DWG formātu atbalstoša CAD programmatūra, atbalsta Windows, Macintosh un Linux OS. Programmas galvenā priekšrocība ir tās elastīgā licence – licence aktivizējas tiešsaistē uz jebkura datora ar savu e-pastu. Tātad, tā nav piesaistīta konkrētai darba vietai.
Projektējiet un drukājiet
Programmā “ARES Commander” veidojiet projektu no "0" līdz projekta sējumam un iesniegšanai būvvaldē. Gatavos projektus pa tiešo var laist drukāt uz ploteriem un printeriem, pie tam eksportēt un drukāt dažādos formātos. No programmas “ARES Commander” projektus var ekportēt arī uz dažādiem citiem formātiem, kā piemēram, JPG, SAT utml.
Rediģējiet un saglabājiet projektus
Programma “ARES Commander” sniedz iespēju rediģēt citās CAD programmās veidotos DWG formāta failus bez jebkādam problēmām. Rediģēto projektu varat saglabāt jebkurā DWG formātā. DWG failu formātu saderība ar citām CAD programmām, piem., AutoCAD, ir gandrīz 100%. Programma atbalsta DWG2018 formātu, kā arī AEC objektus skatīšanas režīmā.
Elastīga licencēšana
Programma aktivizējas ar e-pasta palīdzību. Tikai uz aktivizācijas brīdi ir vajadzīgs interneta pieslēgums. Gadījumā, ja vajadzīgs pārvietot licenci no datora uz datora vai mobilo ierīci, ieejiet savā Lietotāja profilā interneta vietnē un aktivizējiet programmu jaunā ierīcē. Licence nav piesaistīta konkrētam datoram vai mobilajai ierīcei.
DWG atvēršana interneta pārlūkā Lietotājiem ar mākoņservisa pakalpojumiem iespējams pārsūtīt DWG failus pasūtītājiem. Pasūtītājam tiek nosūtīts links uz e-pastu. DWG fails tiek attaisīts parastajā interneta pārlūkā – Google Chrome, Mozzila vai citā. Pasūtītājam nav jāinstalē programma.
Pilnvērtīgs CAD mobilajā ierīcē
Programma ietver vairāk kā 150 pilnvērtīgas funkcijas mobilajām ierīcēm. Jūs varat atvērt, rediģēt, komentēt projektus DWG failos pa tiešo mobilajās ierīcēs un planšetdatoros. Lejuplādējiet programmu iOS vai Android tiešsaistes veikalos un strādājiet! Faili tiek sinhronizēti izmantojot mākoņservisa pakalpojumus.
Lai uzzinātu vairāk, sazinieties ar mums info@3dlotus.eu vai lejuplādējiet bezmaksas versiju mājas lapā www.ares-commander.lv un izmēģiniet “ARES Commander” 30 dienas bez maksas!
