Pieredze 
Vides aizsardzības jomā mūsu klientu skaits ar katru gadu pieaug. Kā populārāko mūsu pakalpojumu jāmin Iesniegumu sagatavošana A, B un C kategorijas piesārņojošas darbības atļaujas saņemšanai un Stacionāru piesārņojuma avotu emisijas limitu projektu izstrādi.

Esam uzkrājuši pieredzi derīgo izrakteņu un ģeotehniskās izpētes darbos uz sauszemes, no piestātnēm, jūrā un akvatorijās no pontoniem.

Esam veikuši ģeotehnisko izpēti tādu lielu projektu īstenošanai, kā ostas „Paldiski” (Igaunija) rekonstrukcija un Ziemeļu transporta koridora (Rīga) būvniecības projekta izstrāde.


Sākot no 2006. gada esam ieguvuši urbšanas darbu pieredzi atklātā jūrā, ostu, upju un ezeru akvatorijās no pontoniem un kuģa.

· Nozīmīgākie urbšanas darbi:

· Paldiski ostas rekonstrukcijai (Igaunijā) - urbšanas, kā arī navigācijas darbi;

· Ziemeļu transporta koridora būvniecībai (Rīgā);

· Augstsprieguma 330kV kabeļa un optiskā kabeļa izbūvei zem Daugavas;

· Augstsprieguma 110 kV kabeļa izbūvei zem Daugavas un Sarkandaugavas;

· Liepājas ostas 51. piestātnes izbūvei;

· Linnamae Hej (hidroelektrostacija Igaunijā) rekonstrukcijai.

2013. gadā pēc mūsu pasūtījuma tika izgatavots speciāli urbšanas darbiem paredzēts mobilais pontons - katamarāns ar maksimālo urbšanas dziļumu līdz 100 m. Pontona "iesvētības" notika Igaunijā pie Pakri pussalas, atklātā jūrā veicot urbšanas un SPT (standard penetration test) darbus LNG termināla projektēšanai.

